

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o ustnym przetargu  
nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości**

Wójt Gminy Pszczew **prostuje oczywistą omyłkę pisarską** w ogłoszeniu o ustnym przetargu nieograniczonym, które ukazało się na stronie internetowej [www.bip.pszczew.pl](http://www.bip.pszczew.pl) w dniu 13.05.2019 r. na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w obrębie Pszczew, przeznaczonej pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną - ogłoszonego na dzień 18.06.2019 r. na godz. 9<sup>00</sup> w sposób następujący:

- zapis o treści: „Pszczew, działka nr 1310/22 o pow. 0,1069 ha (Bp)”
- **zastępuje się zapisem prawidłowym: „Pszczew, działka nr 1310/22 o pow. 0,1169 ha (Bp)”**